Erasmus Szakmai Gyakorlat

Sokan érdeklődtetek az utóbbi időben, hogyan lehet az Erasmus Szakmai gyakorlatra jelentkezni. Úgy gondoltam ezzel kapcsolatban megosztok veletek pár információt itt a BIT-ben és remélem ezzel is sikerül ösztönözni benneteket a pályázásra!
Szóval kezdjünk neki. A gyakorlat egy másik európai országban lévő vállalkozásnál, szervezetnél eltöltött gyakorlat idejére ad támogatást. A program célja, hogy segítséget nyújtson a közösségi munkaerőpiacon szükséges készségek elsajátításához és a fogadó ország gazdasági és társadalmi kultúrájának megértésében.

A program jellemzői, feltételei:

A fogadó intézmény lehet vállalat, képző intézmény, kutatóközpont és egyéb

szervezet (kivétel: európai intézmények, EU-s programokkal foglalkozó szervezetek, a hallgató nemzeti diplomáciai képviseletei (pl.: nagykövetség) a fogadó országban.). Fontos hogy a fogadó nyilatkozattal kell, hogy igazolja a gyakornok alkalmazását. Ezért erről mindenképp kérjetek majd papírt!
Ahhoz, hogy pályázzatok valamely részt vevő ország állampolgárának kell lennetek és tanulmányi területtől függetlenül egy Erasmus Intézményi Iránytűvel rendelkező felsőoktatási intézménybe be kell iratkoznotok, ahol tanulmányai végeztével (államilag) elismert diplomát, vagy más egyéb felsőfokú képzettséget szerezhettek, doktori szintig bezárólag. (Ha ELTE-sek vagytok akkor ez már nem probléma ;) )
A program folyamán külföldön eltöltendő minimális időtartam 3 hónap, a felsőfokú

szakképzésnél 2 hét és a leghosszabb idő, amíg kinn lehettek 12 hónap.
Ne feledjétek az Erasmus mobilitási támogatást csak nappali szakmai gyakorlatok végzésére

(feltéve, hogy a szakmai gyakorlatot az anyaintézmény a hallgatói program szerves

részeként fogadja el), és a tanulmányok és szakmai gyakorlat együttes végzésére

lehet kapni. 

Az anyagiakkal kapcsolatban az is fontos hogy a szakmai gyakorlat átlagos havi ösztöndíj összege magasabb, mint a tanulmányi időszakra vonatkozó. Így itt kicsit több pénzhez juthattok, mint a “sima” Erasmus ösztöndíjjal.

Emellett természetesen az Erasmus program lehetőséget ad arra, hogy valaki úgynevezett „önfinanszírozó Erasmus hallgató” legyen, vagyis olyan hallgató, aki az összes Erasmus hallgatói mobilitási kritériumnak eleget tesz, és az összes Erasmus-osokra vonatkozó előnyből részesül, de nem kap Erasmus mobilitási támogatást, vagyis ösztöndíjat.
Még annyit ne feledjetek hogy a program végeztével a hazatérve kötelesek vagytok hallgatói beszámolót készíteni hogy megosszátok másokkal is milyen volt „odakint”. (
A jelenlegi, 2007/2008-as szakmai gyakorlaton való részvételre a pályázás még 2008. április 30-ig folyamatosan tart, úgyhogy húzzatok bele mert még vannak helyek és sok-sok lehetőség hogy külföldre utazzatok.
Jelentkezni a kari kooridinátornál és az ETR-en keresztül lehet.
További információ a kari koordinátoroknál, a HÖK külügyeseinél, illetve a www.tka.hu oldalon.
A kari koordinátorunk elérhetőségei:

Fügi Bálint, tudományszervező

Lágymányosi Campus  Déli épület, 2.409

E-mail: ik_tnkcs@inf.elte.hu
Telefon: 209 0555/8199 
Somoskői Dániel, Külügyi Bizottság elnök
Email: kb@ikhok.elte.hu
