Egész életen át tartó tanulás program

Erasmus program

Adminisztratív személyzet mobilitásának alapelvei
A Tempus Közalapítvány által meghatározott, kötelező alapelvek:

· A mobilitás célja tanulmányok támogatása; a mobilitás során a támogatott az Egyetem egésze számára hasznosítható tapasztalatokat, jó gyakorlatokat szerezzen.
· Az intézménynek meg kell határoznia, hogy melyek azok a kulcsfontosságú szervezeti egységek, területek, ahol az adminisztratív személyzet mobilitásán keresztül javítani vagy erősíteni tudja az intézmény pozícióját.

· Elsősorban olyan személyek kiutazását célszerű támogatni, akik valóban érvényesíteni tudják a külföldi jó gyakorlatokat.

· A kiválasztás fő szempontja, hogy érvényesüljön a multiplikátor hatás, továbbá a kiutazás járuljon hozzá az beutazó Erasmus hallgatók és oktatók számának, illetve a szolgáltatások színvonalának emeléséhez.

· Főbb célcsoportok lehetnek az Erasmus programmal foglalkozó tanszéki / kari / központi koordinátorok, tanulmányi osztályok vezetői, gazdasági osztály munkatársai, informatikusok, marketing és PR területen dolgozó kollégák, a Kreditátviteli Bizottság tagjai.

· A fogadó fél az adott tanévre érvényes Erasmus University Charterrel rendelkező felsőoktatási intézmény, vagy egy részvételre jogosult vállalkozás lehet. (Vállalkozás: minden gazdasági tevékenységet folytató vállalkozás az állami vagy magánszektorban, mérettől, jogállástól és a működés gazdasági ágazatától függetlenül, a szociális gazdaságot is beleértve.) Nem lehet fogadó intézmény az EU bármelyik intézménye, EU-s programmal foglalkozó szervezet, valamint a nemzeti diplomáciai képviselet a fogadó országban.

· Amennyiben a támogatott felsőoktatási intézménybe megy, a mobilitásnak az intézmények közötti megállapodáson (Bilateral Agreement) kell alapulnia. A megállapodásnak tartalmaznia kell az adminisztratív személyzet mobilitására vonatkozó tervezett létszámot és időtartamot. Csak olyan partneregyetem lehet fogadó fél, mellyel a karnak / tanszéknek, intézetnek érvényes kétoldalú megállapodása van.

· A küldő és a fogadó intézmény képviselőinek előre meg kell állapodniuk a támogatott által elvégzendő feladatokról, a képzési programról. Ezt munkatervben kell rögzíteni, amit mindhárom fél (támogatott, küldő intézmény és fogadó intézmény képviselői) aláír. A mobilitás megvalósítása során a támogatottat köti az előre rögzített munkaterv.

· Az Erasmus program alapelveinek megfelelően ezen alprogram keretében is törekedni kell a kölcsönösségre, vagyis a küldés-fogadás létszámának egyensúlyára.

· Támogatás a képzés időtartamára vonatkozó:

· konferencia / tanfolyam részvételi díj;

· ösztöndíj / napidíj;

· utazási és szállásköltség

támogatására adható.

· Az Erasmus támogatás csupán hozzájárul a külföldi út megvalósításához, a kiutazás és a kinttartózkodás teljes költségét nem fedezi, ezért szükség van egyéb kiegészítő források igénybevételére, vagy egyéni anyagi hozzájárulásra is.
· A támogatottnak visszaérkezést követő 2 héten belül le kell adnia a mobilitás megvalósítását igazoló dokumentumokat (igazolás, útiköltség számlák, repülő/vonat/busz jegyek), valamint ki kell töltenie és elektronikusan el kell küldenie a beszámolót. A megvalósult tevékenységről készült beszámolót az Egyetem minden polgára számára hozzáférhetővé kell tenni.

· A mobilitást az adott tanév időtartamán belül, július 1-től a következő év szeptember 30-ig kell megvalósítani.

· A protokoll jellegű magas szintű kiutazásokat a keretből nem javasolt támogatni.

Fentiek alapján az adminisztratív személyzet mobilitására vonatkozó alapelvek az ELTE -n:

· A pályázat célja, hogy a mobilitás során a támogatott az ELTE egésze számára hasznosítható tapasztalatokat, jó gyakorlatokat szerezzen.

· Adminisztratív személyzet mobilitására pályázhat, aki az ELTE alkalmazottja, és nyelvtudása alkalmassá teszi a programban való részvételre.

· A Tempus Közalapítvány döntésének ismeretében a minimális és maximális támogatási összegekről a Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság dönt.

· A pályázat keretében maximum 5 munkanap időtartamra lehetséges pályázni partneregyetemhez, oktatási intézményhez jó gyakorlatok átvétele, képzésben való részvétel érdekében.
· A pályázati felhívást, a pályázati adatlapot, valamint a bírálati emlékeztetőt az Egyetem vezetésével történő egyeztetések alapján a TPIK dolgozza ki és a HOMB hagyja jóvá. Pályázni évente egy alkalommal lehet. A 2008/2009. tanévre, és az azt követő tanévekre vonatkozó pályázatok beadásának határideje megegyezik az oktatói mobilitási pályázatok beadásának határidejével.
· A programban való részvételhez pályázatot kell benyújtani az erre rendszeresített formanyomtatványon. A pályázatnak tartalmaznia kell a munkaterv vagy tanulmányi terv rövid összefoglalását, az előzetes költségkalkulációt, valamint a közvetlen munkahelyi vezető jóváhagyását. A kitöltött pályázati űrlaphoz csatolni kell:

· fényképes szakmai önéletrajz,

· nyelvvizsga bizonyítvány(ok) másolata vagy a célországtól és a szakterülettől függő nyelvtudás igazolása,

· a közvetlen munkahelyi vezetővel és a fogadó fél képviselőjével egyeztetett és általuk jóváhagyott munkaterv vagy tanulmányi terv.

· A pályázatot a karokon a kari szabályozás szerint, illetve központi szervezeti egységeknél a vezetőnek kell benyújtani. A beérkezett pályázatokat a kar vagy a központi szervezeti egység által felállított bíráló bizottság értékeli.

· A pályázatok elbírálásának szempontjai:

· a pályázó a tervezett tevékenység megvalósulása esetén mennyire tudja érvényesíteni a megszerzett jó gyakorlatokat, ez által tudja-e javítani a szervezeti egység és az ELTE működését;

· a pályázó a megszerzett tapasztalatait és a jó gyakorlatokat átadja-e a hasonló területen dolgozó kollégáinak (multiplikátor hatás érvényesülése), ha igen, mi módon;

· a kiutazás hozzájárul-e az ELTE Erasmus mobilitásának minőségi és mennyiségi növekedéséhez, és az ezzel kapcsolatos szolgáltatások színvonalának emeléséhez.
A bíráló bizottságok további szakmai szempontokat is meghatározhatnak.

· A bíráló bizottság tagjai által aláírt bírálati emlékeztetőt, és ennek elektronikus verzióját a TPIK-nek kell megküldeni. A beérkezett javaslatok összesítését követően a TPIK előterjesztést készít a HOMB felé, és a Bizottság dönt a rendelkezésre álló keretösszeg felhasználásáról.

· Az ösztöndíj és az útiköltség támogatás összege közelít a differenciált oktatói ösztöndíjak összegéhez.

· A megvalósult tevékenységről beszámolót kell készíteni, ezt az ELTE minden polgára számára hozzáférhetővé kell tenni.
· A TPIK az adminisztratív személyzet mobilitásához kapcsolódóan – mind a kari, mind a központi szervezeti egységek esetén – ugyanazokat a feladatokat látja el, mind az oktatói és a hallgatói mobilitás kapcsán.
A 2008/2009. tanévre vonatkozó pályáztatási időütemezés:
· Pályázati felhívás meghirdetése: 2008. április 1.

· Pályázat beadásának határideje: 2008. április 30.

· Bírálat határidő: 2008. május 15.

· Javaslat megküldése TPIK-nek: 2008. május 15.
· HOMB döntés az ösztöndíjasok személyéről és a támogatás összegéről: 2008. május 30.

