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A Tempus Közalapítvány pályázatot hirdet diákújságírók számára
Olyan, eddig még nem publikált interjúval és riporttal lehet jelentkezni, amelyben a megszólalók Erasmus, Comenius vagy Leonardo da Vinci programban részt vett ösztöndíjas diákok.

A cikk szereplői tehát a felsorolt uniós ösztöndíj programok résztvevői lehetnek:

· Erasmus program keretében külföldi egyetemen tanult felsőoktatási hallgatók
· Comenius iskolai együttműködésben részt vett óvodások, általános vagy középiskolások
· Leonardo programmal szakmai gyakorlatukat külföldön eltöltött fiatalok
Ezekről a programokról részletes információ található a Tempus Közalapítvány honlapján: www.tka.hu
A cikkből derüljön ki, hogy miért jó részt venni ezekben a programokban, milyen előnyökkel jár egy ilyen ösztöndíj és milyen nehézségekkel kell megküzdeniük a külföldön hosszabb-rövidebb időt eltöltő diákoknak.

A pályázat célja, hogy az írásművek segítségével hívja fel a figyelmet a nemzetközi mobilitásban rejlő gyakorlati tapasztalatokra és lehetőségekre.

A pályázatot két kategóriában hirdetjük meg: középiskolás vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkező diákújságírók kategóriájában. Nem feltétel azonban, hogy a szerző is egykori ösztöndíjas legyen.
Pályázni legfeljebb 3 oldal terjedelmű (max. 9000 karakter szóközökkel), a műfaji megkötéseknek megfelelő interjúval és riporttal lehet.
A pályázat benyújtásának határideje: 2007. április 13.

A pályaműveket elektronikus úton, Word formátumban kérjük eljuttatni a zsuzsanna.gyorpal@tpf.hu e-mail címre. A más módon benyújtott pályázatokat nem tudjuk elfogadni.
Az e-mailben kérjük, adják meg a következő adatokat: a pályázó neve, életkora, lakcíme, telefonszáma, e-mail címe, iskolájának neve.

A beérkezett írásokat szakmai zsűri bírálja el, és a legjobb cikkek szerzői tárgyjutalomban részesülnek. A nyertes írásokat közzé tesszük a Tempus Közalapítvány honlapján.
A pályázaton való részvétellel a szerző hozzájárul, hogy az írásos műveket a Tempus Közalapítvány – a szerző megjelölésével – nyomtatott és elektronikus kiadványaiban térítésmentesen felhasználja.
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